

ПРЕСС-РЕЛИЗ
01.11.2012

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Сегодня в Центральном офисе Компании в Москве Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов провел встречу с Президентом Каталонии (автономная область Испании) Артуром Масом.

Во встрече также принимали участие Министр экономики и предпринимательства Каталонии Ксавьер Мена и Президент компании Meroil Хосе Луис Порте.

Участники встречи обсудили вопросы сотрудничества в рамках существующих проектов, а также возможные перспективы расширения деловых контактов.

Как ранее сообщалось, 27 апреля текущего года в порту Барселоны был введен в эксплуатацию нефтепродуктовый терминал, построенный совместным предприятием (50/50) международного нефтетрейдера ЛИГАСКО (100% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») и компании Meroil.

Терминал площадью 40 000 м² включает 13 резервуаров емкостью от 6 500 до 40 000 м³, общий объем которых составляет 360 000 м³. Терминал подключен к системе трубопроводов Hydrocarbonates Logistics Company, а также имеет 8 наливных эстакад для отгрузки нефтепродуктов мощностью 400 автоцистерн в сутки.

С помощью терминала ЛИГАСКО осуществляет реэкспорт и дистрибуцию нефтепродуктов на территории Испании. Так, с апреля по конец октября текущего года через терминал было перевалено свыше 572 тыс. тонн нефтепродуктов, в частности более 215 тыс. тонн дизельного топлива, 204 тыс. тонн газойля и 140 тыс. тонн реактивного топлива.